Izvješće o radu OŠ Krune Krstića u 2015./16. godini

Nastavnu godinu započeli smo 8. rujna 2015. godine. Temeljem godišnjeg plana i programa rada planirano je 175 nastavnih dana, a  ostvareno je u nekim razrednim odjelima 175,  u nekima 176 dana, a u nekima 177 dana (prosjek 176 dana).
U ovoj šk.godini godišnji plan i program ostvarili su sljedeći učitelji razredne nastave: Maja Grbić, Marijana Matek Kozulić, Marina Bajlo, Marija Šimunić, Radojka Perić, Blanka Šimičev (Zamjena za Katarinu Keran, porodiljni), Ivana Pamuković  Vulić(od polugodišta Dolores Zurak), Rossana Discordia Knežević, Snježana Jezidžić, Goran Ćuk, , Sendi Bašić (PŠ Ploče), Olivija Babec (PŠ Ploče) i Ivana Gobin (PŠ Ploče) i Katarina Prnjak (PŠ Ploče).
Učitelji predmetne nastave su  Klara Baraka, Jasenka Čirjak, Pavle Samek, Zorka Bebić Tokić, Karlo Lisica, Dina Milat, Tatjana Zorić, Mira Žilić, Dolores Vipotnik, Emir Agić, Jadranka Tomas, Gorjana Marnika, Marina Bais, Albert Radovniković, Martina Bašić, Sonja Lovrić Lilić, Sani Arbanas, Mladenka Parić, Antonio Supičić, Julije Žigo, Lucijan Ćuković, s.Antonija Jurić (zamjena s.Daniela Kovačević), Lenka Perović, Sandra Čulina, Ana Šokota, Branka Bajo, Katarina Rossan Leovac i Vesel lekaj (Model C).
Antica Levačić, Tajana Cvjetković, Ljiljana Didov i Jagoda Ivanišević su stručni suradnici škole. 
Administrativno osoblje: Lovre Portada, tajnik i Ankica Korda, računovođa.
Tehničko osoblje: Igor Nikolić, Ive Petričević, Božo Rapan, Ana Torbarina, Marija Begonja, Kata Bačić, Marina Franov, Zdravka Vrkić, Sandra Strmota i Snježana Stipčević (PŠ Ploče).
Grad Zadar plaća tri učiteljice i 1 kuharicu-servirku koje odrađuju program produženog boravka koji je ove šk. godine bio organiziran u 3 skupine –prvih i drugih razrednih odjela. Skupine produženog boravka su vodile Josipa Grdović, Marina Vukić (zamjena za Katarinu Desnica), i Matea Crnković . Kuharica, odnosno servirka je Romana Čurković. Roditelji i djeca su vrlo zadovoljni uslugama produženog boravka.
Naša škola broji 610 učenika. Evidentan je permanentan porast broja učenika. 
I ove godine je škola radila u jednoj smjeni što se iz dana u dan pokazuje kao iznimno dobro rješenje koje uvelike pomaže povećanju kvalitete nastave.

PŠ Ploče
PŠ Ploče broji četiri razredna odjela. Cijelu nastavnu godinu je radila u dvije smjeni. Funkcionira besprijekorno, a disciplina je na zavidnoj razini. Otkad je postavljen  video nadzor spriječeno je crtanje grafita po fasadi i 'vikend okupljanja' mjesnih momaka.
Razredna vijeća su održavala redovite sjednice na kojima su se analizirala postignuća irješavala aktualna problematika. Isto vrijedi za UV.
Sukladno Zakonu o radu, evidencije o radnom vremenu su se uredno vodile.
Cijelu školsku godinu smo nastavili s projektom sheme školskog voća za učenike od 1.-8.razreda, a od 1.-4.razreda uključili smo se u shemu školskog mlijeka.
Škola je ishodila uporabne dozvole za matičnu školu, područnu školu i sportsku dvoranu. 
Ove godine je tiskan 8. broj školskog lista Fontana. Kvalitetan je u sadržajnom i grafičkom smislu, predložen je na državnu razinu, ali nije pozvan. Glavna urednica- Dina Milat, uč.HJ.
Tečaj za neplivače u ŠC 'Višnjik' koji organizira Grad Zadar nije održan jer se u bazenima ŠC pojavila bakterija legionela. Održano je samo testiranje, a obuka je odgođena za rujan.
12.2.2016. Gradska smotra LiDraNo – 73 učenika i 38 mentora
2.3. Županijsko natjecanje iz Njemačkog jezika- 26 učenika i 12 mentora
11.3. Županijsko natjecanje  iz Kemije – 44 učenika iz OŠ i 44 učenika SŠ, te ukupno 25 mentora
Gradsku smotru LiDraNo je otovrio pročelnik Upravnog odjela za školstvo Grada Zadra, gosp.Joso Nekić, natjecanje iz Njemačkog jezika predsjednica županijskog povjerenstva Marina Bais i natjecanje iz Kemije gosp. Duško Kraljev, predsjednik Zajednice tehničke kulture. 
Tijekom godine smo uputili AZOO-u zahtjev za promoviranje Dolores Vipotnik, prof.HJ u zvanje mentora. Viša savjetnica za HJ, gđa Jasna Pandžić je bila u nadzoru u mjesecu svibnju.
U svibnju smo uputili zahtjeve  za ponovno imenovanje u zvanje savjetnika za Jadranku Tomas, prof. hrvatskoj jezika, Rossanu Discordia Knežević, uč.RN i Snježanu Jezidžić, dipl.uč.RN. 

Program asistenata za učenike s  motoričkim oštećenjima je nastavljen i ove šk.godine. Naša škola broji  6 asistentica: Ines Zdravković, Iva Karamarko, Loreta Zanić, Ana Franin, Tamara Mičić i Ana Bajlo.
Školski odbor u sastavu: Klara Baraka, Sendi Bašić, Emir Agić,(predsjednik), Sandra Adžić Kapitanović, Luciana Karuza, Josipa Vukić i Katarina Jurjević se nalazio redovito i surađivao na zadovoljavajućoj razini. 
Vijeće roditelja se redovito nalazilo a na sjednicama se raspravljalo o tekućoj problematici. Odradile su se i dvije radionice. Predsjednik Emilijo Krstić.
Učenici naše škole sudjelovali su na školskim, županijskim i državnim natjecanjima, susretima i smotrama i postigli sljedeće rezultate:

. MATEMATIKA
1. NamikAgić, 1.mjesto na županijskom natjecanju i 1.mjesto na državnom natjecanju, mentor: Emir Agić, uč.M
2. Dora Ćosić, 2.mjesto na županijskom natjecanju, mentorica: RossanaDiscordia Knežević, uč.RN
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1. NamikAgić, 2. mjesto na županijskom natjecanju, mentorica- Branka Bajo, uč.Inf.
2. Leonardo Šunjić, 2.mjesto na županijskom natjecanju, mentorica: Branka Bajo, uč.Inf.

Tehnička kultura
1. Luka Dušević, 2.mjesto na županijskom natjecanju i 8.mjesto na državnom natjecanju, mentorica- Jasenka Čirjak, uč.TK

NJEMAČKI JEZIK
	Antonela Tokić, 2.mjesto na županijskom natjecanju, mentorica -  Marina Bais, uč.NJ

LIDRANO 2016
	Predloženi  na državnu razinu:
1. Školski list Fontana, učenica urednica Tea Anić, odgovorna urednica Dina Milat, uč.HJ i grafička urednica Jasenka Čirjak, uč.TK
2. Novinarski rad - Živi li se od lajkova , Sara Delija 7.c ; mentor Dina Milat, uč.HJ
3. Literarni.rad– Rastem, Danica Goleš, 8.b razred, mentoica–Jadranka Tomas,uč.HJ
4. Literarni rad Prašina na vjetru, Laura Ivić, 8.b razred, mentorica – Jadranka Tomas, uč.HJ–1.mjesto na Županijskoj smotri i pozvan na državnu razinu

RUKOMET – m – 2.mjesto na gradskom natjecanju, 1.mjesto na županijskom natjecanju, i 4.mesto na međužupanijskom natjecanju, mentor – Albert Radovniković, uč TZK.
Goti Maričić
Roko Sipina
Hari Mičić
Dominik Čukelj
Šime Bajlo
Duje Masnov
Antonio Rončević
Bruno Matešić
Šime Škara
Josip Kutija
Lovre Korljan
Stipe Knežević
Karlo Duka
Luka Matešković
Filip Pilipović
Luka Pedić

RUKOMET – ž – 2.mjesto na gradskom natjecanju  i 2. mjesto na županijskom natjecanju, mentor Albert Radovniković, uč.TZK

Valentina Černe
Nika Forko
Gabriela Mohoti
Victoria- Alessandra Nikpalj
Bruna Čižmeškin
Zara Bačić
Ella Čačić
Manuela Pedić
Lucija Meštrović
Marina Dražić
Laura Dell'orco

KROS – Bruna Čižmeškin,  3.mjesto na županijskom natjecanju, mentor Albert Radovniković,uč.TZK
ODBOJKA – 2.mjesto na županijskom natjecanju, mentor – Karlo Lisica, uč.P
Manuella Pedić
Ella Čačić
Lucia Marnika
Marijeta Krpeta
Marina Dražić
Veronika Marketin
Simona Mikuljan
Lucija Meštrović
Dea Duca
Nikolina Lazanja
Korina Orinčić
Danica Goleš
Karla Meštrović
Ana Zebić

2.mjesto na županijskom natjecanju u futsalu, mentor - Lucijan Ćuković, uč.TZK
Enzo Kotlar
Antonio Karadak
Ivan Dundović
Stipe Čorak
Karlo Mamić
Stipan Marčina
Toni Matešić
Luciano Bajlo


Odbojka 5./6.razredi, 1.mjesto na županijskom natjecanju, 1.mjesto na međužupanijskom natjecanju i 3,mjesto na državnom natjecanju, mentor Karlo Lisica, uč.P.

Marina Dražić
Simona Mikuljan
Lucija Meštrović
 Lea Jurko
Tina Lazanja
Marija Mazija
Lorena Kurevija
Anamarija Bajlo
Nela Vidošević
Laura Kolega Perović
Ellena Matas
Đana Ratković
Marija Baštek
Loreta Buturić
Stella Mužanović.


EKO DANI 2016 - Boje vedrine (foto natječaj), Stipe Babin, 3.mjesto na žup.razini, mentorica Jasenka Čirjak, uč.TK
ŽUPANIJSKA SMOTRA PLESA – Plesna skupina 4.a razreda, mentorica RossanaDiscordia Knežević, uč.RN
Roko Zupčić
Tomislav Kovačević
Karlo Mijolović
DiegoBajlo
Hana Krstić
Mareta Biloglav
Lana Perić
Lea Škifić
Luna Knežević
Dora Ćosić
Đina Kotlar
Magdalena Krnčević
Marta Zrilić
Nella Matešić

MODELARSKA LIGA – Lara Špralja i Tina Lazanja, 1.mjesto na županijskom natjecanju i 12.mjesto na državnom natjecanju, mentorica Jasenka Čirjak, uč.TK
Na školskim natjecanjima je sudjelovalo 164 učenika, na županijskim razinama natjecanja, susreta i smotri sudjelovalo je ukupno 48 učenika,a na državnim 5. 
Športska natjecanja-65 učenika na županijskoj razini, 30 učenika na međužupanijskom i 15 učenica na državnom.
Na priredbi koja je održana povodom Dana škole (5.svibnja) učenicima koji su postigli značajne rezultate na natjecanjima i njihovim mentorima dodijeljene su simbolične nagrade. Održana je i vrlo kvalitetna priredba koju su koordinirale učiteljice Marija Šimunić i Marina Bajlo.
Tijekom svibnja  u našoj školi  je održan odbojkaški turnir u organizaciji Karla Lisice,prof. Ove godine na turniru su sudjelovale 4 ekipe.
Evakuacijska vježba provedena je u svibnju tijekom 4.školskog sata. Svi su uspješno evakuirani u vremenu od 6 minuta. Zborno mjesto je veliko športsko igralište.
Izvanučionička nastava:
5.a,b,c Radmanove mlinice, Aquarium Split, Trogir
3.a,b,c,d – Split, Omiš, Radmanove mlinice
1.b, 4.b – Cerovačke pećine, rijeka Zrmanja
4.a,c,d – škola u prirodi, Istra
1.a,c,d – Eko park Kraš
7.a,b,c i 8.b,c – Gardaland
2.a,b,c,d – Sokolarski centar, Skradin i Šibenik
6.a,b,c – Prvić, Krapanj, Zlarin
8.a,b,c – terenska nastava u Vukovaru

IUN je ove godine manje više realiziran u  skladu s planiranim.
Ciljevi i ishodi IUN-a su ostvareni u potpunosti.

U drugom polugodištu odrađeno je samovrednovanje profesora HJ.M i Ej u predmetnoj nastavi na temelju anketa učenika koje je pripremila, odradila i obradila psihologinja Jagoda Ivanišević.
Mentori za čitanje-projekt u koji se uključila naša škola i OŠ P.Preradovića. Projekt uključuje učenike s teškoćama u čitanju (drugi i treći razredi). Pokazao se dobrim, pa nastavljamo s njim i iduće godine.
Štrajk-ove godine su zaposlenici u OŠ i SŠ organizirali višednevni štrajk. U našoj školi je štrajkalo 70% zaposlenika, te su se zbog izgubljenih dana odradile 3 subote.
Proračunom Grada Zadra izdvojeno je 40.000,00 kn za nadogradnju skladišnog prostora za kuhinju budući planiramo kuhati ručak za PB u idućoj školskoj godini. Također, tijekom ljeta je izvršena korometrija, baždarenje i plastificiranje spremnika za lož ulje u iznosu od 64.189,50 kn.
 Web stranica škole je redovito uređivana i ažurirana tijekom cijele školske godine.
Tijekom svibnja u školi je započela s radom Ivana Pejaković, dipl.pravnica na radnom mjestu stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.
1.i 2.lipnja održani su Dani izvannastavnih aktivnosti u organizaciji Grada Zadra.
Nastava je završila 10. lipnja 2016. godine. Cijelu šk.godinu objekt i učenici su čuvani od strane Adriatic security-a u 1 smjeni. Projekt financira Grad Zadar. Devastiranja unutrašnjeg i vanjskog dijela zgrade nije bilo.
Krajem godine uključili smo se u međunarodni projekt razmjene učenika s Mađarskom. Projekt će se realizirati u idućoj školskoj godini.
*****************
Statistika
Ove godine od 610 učenika, 351 učenik je završio razred s odličnim uspjehom (57.5%), od čega 142 učenika s prosjekom 5,00. 190 učenika postiglo je vrlodobar uspjeh (31,2%) i dobar uspjeh je postiglo 69 učenika (11,3%). Dovoljnih učenika nema. 
Evidentan je porast broja odličnih učenika u našoj školi. 
22 učenika (M i F) su upućena na dopunski rad i nitko od njih nije upućen na popravni ispit u kolovozu.  
Sukladno Pravilniku o pedagoškim mjerama, učenici s većim brojem neopravdanih izostanaka i neprimjerenim ponašanjem su kažnjeni adekvatnim mjerama. 25 učenika ima sniženo vladanje.
Svečani ispraćaj osmaša upriličen je 27. lipnja 2016. godine.
31.kolovoza odlazi u mirovinu pedagoginja Antica Levačić..
Cijele školske godine zaposlenici su se stručno usavršavali sukladno financijskim mogućnostima.
Napravljen je i Kurikulum škole tijekom lipnja i srpnja. Učiteljice Maja Grbić, Radojka Perić, Ivana Gobin, Olivija Babec i Dolores Zurak su objedinile kurikulum i napravile konačnu verziju za mrežne stranice škole i Školski odbor. 
[bookmark: _GoBack]Tajničko-računovodstveni poslovi su odrađeni, zahvaljujući  savjesnom, predanom  i često prekovremenom radu tajnika Lovre Portada i računovođe Ankice Korda. 
Ukupno gledajući cijelu šk.godinu, držim da je ovo bila još jedna  mirna godina bez pretjerano velikih turbulencija, koju smo uspješno priveli kraju. Produženi boravak je ove godine funkcionirao besprijekorno, kao i PŠ Ploče. Učenički likovni radovi na panoima su vrlo kvalitetni.
Zakašnjenje učenika je i dalje svedeno na minimumu. Trava i cvijeće u okolišu su uredno održavani i ovu godinu zahvaljujući tehničkoj službi škole. Asistenti također dobro odrađuju svoj dio posla. Poslovi planiranih programa i njihove implementacije su uspješno dovršeni.
U Zadru  srpanj, 2016. godine 
																				Ravnateljica


								Jasmina Matešić

