Škola u prirodi - Hrvatsko zagorje
Napokon je došao  taj dugo i željno očekivani dan,15.svibnja 2013. god. kada su se učenici 4.a i 4.b razreda sa svojim učiteljicama Ivanom i Vesnom uputili  autobusom prema Hrvatskom zagorju. Naša avantura trajala je tri dana. 

Prvog dana posjetili smo Lepoglavu. Bili smo u podnožju vulkana gdje smo tražili i skupljali kamenčiće koji su nam kasnije poslužili za izradu čestitki.
Drugog dana bili smo u Krapini i dvorcu Trakošćan. Ne znaš što je ljepše, sve nam se svidjelo. Doživjeli smo zanimljivu priču o životu i kulturi krapinskog pračovjeka, učiteljice su se slikale s big mamom. 

 Potom smo posjetili romantičan dvorac koji je bio u posjedu obitelji Drašković. 

Treći dan spremanje i polazak za Zagreb. Zagreb nas je iznenadio kišom, ali nas to nije spriječilo da krenemo u obilazak ( većina bez kišobrana ,a neki čak i u japankama ). Posjetili smo Poštanski muzej, obišli smo centar grada i kao šlag na – kraju - zoološki vrt. Tijekom ovog putovanja vidjeli smo i naučili puno toga  te se puni dojmova vratili svojim kućama. 
Slike su tu za uspomenu na lijepo provedeno vrijeme koje ćemo pamtiti po smijehu, dobrom raspoloženju ( cijelim putem ),  veselim trenutcima i novim prijateljima.
Baš nam je bilo super...
