[bookmark: _GoBack]Zapisnik s 3. sastanka tima za kvalitetu u školskoj godini 2023./2024.
održanog  28.3.2024. u 11:00h

Prisutni :  Zorka Bebić Tokić, Tatjana Zorić,  Marina Bais ,  Maja Kresović  i  Julije Žigo, Jasmina Matešić, Anita Nikić.
Odsutni :  Sendi Bašić, Olivija Babec, Marina Smolić, Dolores Zurak. 
Dnevni red: 
1) Usvajanje zapisnika s 2.sastanka tima za kvalitetu i predloženog dnevnog reda
2) Izrada i obrada novih upitnika za učitelje, učenike i roditelje
3) Razno 

Ad.1.) Usvojen je zapisnik 2.sastanka tima za kvalitetu i  predloženi dnevni red: 
Ad.2.) Rad na analizi prijedloga za promjene pitanja u upitniku se nastavio u polovičnom sastavu tima za kvalitetu.  Prijedloge za promjene poslala je učiteljica Maja Kresović i tiču se upitnika za roditelje. Ravnateljica Jasmina Matešić također je predložila dodavanje nekih novih pitanja u upitnicima za učitelje, ali i brisanje starih koja se ponavljaju radi smanjenja vremena potrebnog za rješavanje upitnika. 
Nakon analize, sve promjene treba poslati elektroničkom poštom natrag voditelju tima koji će napraviti predložene promjene upitnika i  promijenjene upitnike vratiti članovima tima na lekturu. Analiza treba biti završena 8.4. kada će dopunjeni i ispravljeni  upitnici biti poslani na rješavanje preko razrednika, i za učenike i za roditelje preko poveznice ili qr coda koji će se nalaziti na vratima škole, na mrežnim stranicama škole i  biti poslan mailom ili whatsupp grupama. 
Ad.3) Idući sastanak održati će se nakon ispunjavanja upitnika u travnju. 
Sastanak tima za kvalitetu je završio u 12:30.

Zapisnik vodio 
Julije Žigo   
