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Prisutni: Jasmina Matešić, Klara Baraka, Olivija Babec, Sendi Bašić, Zorka Bebić Tokić,  Anita Nikić, Marina Smolić, Marina Bais i Julije Žigo
Odsutni: Marija Šimunić, Dolores Zurak, Barbara Hadeljan, Tatjana Zorić i Maja Kresović

Dnevni red: 
1. Upitnici za učenike, roditelje i učitelje
2. Rasprava o realizaciji Dana škole 
3. Rasprava o radu Tima za kvalitetu

Ad.1) Upitnici – analiza odgovora 
Podijeljen je posao analize odgovora na upitnike za učenike, roditelje i učitelje. 
Upitnik za učenike – Jasmina Matešić i Julije Žigo
Upitnika za roditelje – Olivija Babec, Marina Smolić i Sendi Bašić 
Upitnik za učitelje -   1.  i  2. dio – Marina Bais, Klara Baraka i Zorka Bebić Tokić
                                             3.dio  - Anita Nikić 
Veza za pristupanje odgovorima na upitnike podjeljena je preko aplikacije Teams. Kratku analizu odgovora s naglaskom na pitanja koja su bila odgovorena s  izrazito negativnim odgovorima treba uobličiti u nekoliko rečenica kako bi se kasnije  lakše napravila analiza postizanja ciljeva prema prioritetnim područjima navedenim u razvojnom planu škole za školsku godine 2023./2024. 
Pisanu analizu pripremiti za slijedeći sastanak koji će se održati 27.6. u 10 i 30h. 

Ad.2) U pripremi i realizaciji Dana škole uočeni su neki propusti i detalji na kojima se može poraditi radi poboljšanja organizacija takvih aktivnosti u budućnosti. 
Marina Smolič ističe da je u pripremi došlo do nesuglasica zbog loše komunikacije između učitelja predmetne i razredne nastave, što je utjecalo na međuljudske odnose. 
Marina Bais tvrdi da je rezultat aktivnosti povodom Dana škole u  u potpunosti pozitivan misleći na dobar utjecaj u razmišljanju o okolišnim temama kod učenica i učenika, kao na na dobar medijski odjek akcije. 
Zorka navodi da se u budućnosti treba napraviti bolja podjela poslova bilo da se radi o organizaciji projektnih dana ili Dana škole. 
Sendi kaže da se ubuduće treba obratiti više pozornosti na tehničke pojedinosti. 
Ad.3.) Rad tima za kvalitetu 
Svi se slažu s tvrdnjom da treba poraditi na promociji rada tima za kvalitetu, pa se to misli postići ubacivanjem većeg broja pitanja o radu Tima u upitnik za učitelje. Na zadnjem UV prije praznika također će se objaviti poziv za sudjelovanje u radu tima za kvalitetu, jer  se neki članovi tima žele osloboditi ove obveze i time prepustiti svoje mjesto u timu drugim zainteresiranima. 

Ad.4.) Razno 
Nije bilo dodatnih pitanja.

Sastanak je završio u 13:50.

Zapisnik vodio 
Julije Žigo 


