Pozdrav proljeću, 1. b razred
	Proljeće  je stiglo i prije vremena u naš grad. 
Tmurni kišoviti dani 

su iza nas. Svugdje se osjeti miris cvijeća i listanje drveća. I u našoj školi ušuljalo se proljeće. Zavladalo je  hodnicima i  u učionicama. 
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 Učionica 1. b razreda poprimila je  novo proljetno ruho. Učenici su svojim likovnim radovima  pozdravili  proljeće.. 
S panoa im se smiješe veseli leptiri i
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šarene proljetnice..
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Učili smo o obilježjima proljeća i što rade ljudi u to godišnje doba. Pričali smo o uređenju parkova i kakvo je to mjesto u gradu. 
Ali da ne bi sve ostalo na priči potrudili smo se da riječi pretočimo u djela, što bi značilo da smo odlučili posjetiti jedan od gradskih parkova. 
21.03. na prvi dan proljeća ( znam, stiglo je dan prije ) otišli smo prema parku Vladimira Nazora. 
Šetali smo uređenom šljunčanom stazom i divili se šarenom cvijeću koje je sramežljivo pokazivalo svu svoju ljepotu, te smo uživali u svakom kutku parka. Najviše su se razveselili uređenom vježbalištu i dječjem igralištu. 
Nadam se kako će i roditelji prepoznati ove prekrasne oaze mira i zelenila, te će se u slobodno vrijeme uputiti s djecom prema jednom od gradskih parkova.
Slike su tu kao dokaz na dan koji je protekao veselo i dogovorom da ćemo se opet ubrzo vratiti . 
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