Zapisnik sa 1.sastanka Tima za kvalitetu u šk.god.2024./2025. 

[bookmark: _GoBack]Prisutni : Julijan Babić, Maja Kresović, Kristina Ivosić, Zorka Bebić-Tokić, Anita Nikić, Jasenka Čirjak, Dolores Zurak, Matea Jurić, Vesna Hromić, Marina Bais, Ana Kanjer, Klara Baraka, Julije Žigo i Jasmina Matešić.



Dnevni red : 
1.) Izrada plana aktivnosti Tima za kvalitetu u školskoj godini 2024./2025. 
2.) Analiza postizanja ciljeva iz razvojnog plana škole 
3.) Razno 


Ad.1) Na početku sastanka kojeg je otvorio voditelj tima za kvalitetu postavilo se pitanje mogućeg mijenjanja voditelja te ima li zainteresiranih. Nakon što se utvrdilo da nitko ne bi htio preuzeti tu zadaću zaključilo se da će i u ovoj školskoj godini voditelj Tima za kvalitetu biti Julije Žigo  koji se zahvaljuje na ukazanom povjerenju. 
Novim članovima Tima se iskazuje dobrodošlica i objašnjava se ukratko uobičajeni plan aktivnosti koje provodi Tim za kvalitetu. Istaknute su aktivnosti evaluacije uspješnosti ostvarivanja ciljeva razvojnog plana škole, izrade i provođenja novih evaluacijskih obrazaca za učenike, učitelje i roditelje te koordiniranje  aktivnostima u sklopu projektnih dana u školskom kalendaru.  Najavljen je idući sastanak Tima krajem polugodišta, a predviđa se 5 do 6 radnih sastanaka (i više po potrebi) tijekom školske godine 2024./2025. 

Ad.2.) Članovima Tima je predstavljen razvojni plan škole koji sadrži različita prioritetna područja utvrđena analizom upitnika za učenike, učitelje i roditelje i izradom SWOT i kreda analize. Uspješnost ostvarivanja ciljeva iz svakog prioritetnog područja se analizira pregledom sastavnica svakog od prioritetnih područja kao što su aktivnosti za realizaciju, vremenik, troškovnik, osobe za izvođenjem, ciljevi i sl. 








Analiza prioritetnih područja  biti će zadatak manjih skupina sačinjenih od članova Tima za kvalitetu i to kako slijedi : 
Bolja prezentacija INA  -  Dolores Zurak, Matea Jurić i Vesna Hromić
Rad na stjecanju povjerenja kod djece i visoka očekivanja roditelja  -  Jasmina Matešić 
Bolja uključenost učenika – Julijan Babić, Anita Nikić, Jasenka Čirjak, Ana kanjer 
Rad s djecom s TUR – Maja Kresović i Kristina Ivosić 
Poticanje uspješnijeg planiranja korelacija, međupredmetnih tema i projektnih dana kod što većeg broja učitelja – Zorka Bebić- Tokić, Klara Baraka i Marina Bais 

U izradi analize članovi Tima podijeljeni u manje skupine trebati će se koristiti obrascem za izradu razvojnog plana. 

Ad.3.)Idući sastanak je predviđen za kraj prvog polugodišta.  Nije bilo dodatnih pitanja


Sastanak završio u 13:30

Zapisnik vodio Julije Žigo 




