Klesar Mikula

Na otoku Braču u mjestu Pučišća živio klesar po imenu Mikula. Bio je klesar jer je taj posao naslijedio od svog oca. Nažalost radio je loše kipove  te ih je malo tko kupovao. Jednoga dana dok je klesao, u kamenolomu je našao prastari kamen na kojem je bila uklesana legenda. U njoj je pisalo da postoje tri izazova i da svaki od njih krije mjesto gdje se nalazi iduća pločica, a kad pronađe posljednu pločicu, znat će gdje se nalazi veliko bogatstvo.


U početku Mikula nije bio siguran bi li tome povjerovao, ali se dosjetio da ipak nema što izgubiti. Legenda ga je najprije uputila u pustinju Blaca po prvu pločicu. Kad se približio strmoj litici, nije vidio nikoga. Sa strahom se uputio u samostan te se popeo na kat.                                         Tu je kraj prozora ugledao redovnički teleskop, velik i siv, prepun vijaka. Vrtio se u krug kao prof. Baltazar, a tad se dosjetio!             Teleskop će mu otkriti mjesto prve pločice. I zaista, vidio je bijelu točkicu u daljini. Bila je to pločica od bračkog kamena, baš onakva kakvu je tražio. Zgrabio ju je i počeo čitati.

Pisalo je da se druga pločica nalazi u Zmajevoj spilji koju čuva strašni Kiklop. Mikula je sa sobom imao koplje koje je još kao dijete našao u moru, i to ga je ohrabrilo.  Spuštajući se prema spilji, vidio je Kiklopa kako stoji na ulazu. Bio je to ružan div, visokog rasta i iznimne snage. Većina bi, čim bi ga ugledala, pobjegla, ali ne i Mikula. Odlučio se popeti na drugu stranu spilje i čekati trenutak kada će se div odmaknuti da ga može pogoditi u oko svojim kopljem. Plan mu je bio dobar, ali je zaboravio da je ulaz u  spilju  previsok i prestrm. I tako se, dok je pokušavao baciti koplje, poskliznuo  i pao Kiklopu na glavu. Mikula je bio siguran da mu smrt kuca na vrata, ali nekim je čudom  svojim padom onesvijestio  jednookog diva. Brzo mu je proboo jedino oko i ušao u spilju. Već je na samom ulazu  otkrio zašto se spilja zove Zmajeva spilja - pronašao je kostur Zmaja kojeg je zasigurno ubio Kiklop.                                                                                                                                                U najdubljem kutku spilje Mikula je našao drugu pločicu. Na njoj je pisalo da se treća pločica nalazi na gusarskom brodu zvanom Crna Smrt.

    Navečer, kad se spustio mrak, Mikula je ugledao Crnu Smrt kako se usidrila blizu obale. Mislio  je da sad gusari spavaju te je zaplivao. Popeo se na brod preko lanca za sidro. Nasreću svi su spavali, pa je mogao ući u kapetanovu sobu, ali tamo je nije bilo, stoga je odlučio ići u potpalublje i tu je ugledao pločicu na drvenom stolu. Dok je plivao k obali, gusari su oglasili uzbunu i  pucali topovskim kuglama. Nasreću nisu ga  pogoditi. Došavši na kopno, malo se udaljio od obale i pročitao što piše na trećoj pločici. Pisalo je da je bogatstvo zakopano na punti Zlatnoga rata.                                                                                                                                                   Mikula je od nestrpljenja jedva dočekao jutro.Kad je počeo kopati, ubrzo je udario o nešto tvrdo. Srce mu je od uzbuđenja tuklo kao ludo. Napokon bogatstvo! Ali kakvo razočaranje – iskopao je obično dlijeto. Pomislio je da je cijela legenda obična laž, ali  kako je njegovo staro dlijeto nedavno puklo, odlučio je ovo novo zadržati.                                                          Sutradan je nastavio klesati kamen novim dlijetom. Dlijeto je klesalo kao da pleše po kamenu. Mikula je isklesao kip koji je prije mogao samo zamišljati. Bila je to prava majstorija. I novi su kipovi bili prekrasni. Mikula je počeo uživati u svom poslu. Shvatio je da je dlijeto magično i da je to ono bogatstvo o kojem je govorila legenda. Kupci su ubrzo otkrili Mikulu i njegove kipove i on više nikada nije bio siromašan. Naprotiv, počeo je klesati prava remek djela i postao poznat širom Jadrana.
            U njegovu slavu, otočić između Hvara i Korčule nazvali su Pločica i na njemu sagradili svjetionik da mornare čuva od gusarskih napada.
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